



**ESTADO DA BAHIA**  
**Prefeitura Municipal de São Gabriel**  
**CNPJ (MF) 13.891.544/0001-32**

---

**ERRATA**  
**EXTRATO DE CONTRATO Nº 087/2025**  
**PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 074/2025**

O Município de São Gabriel/Ba, por intermédio da Agente de Contratação, faz saber que o Extrato de Contrato nº **087/2025**, publicado no **Diário Oficial do Município** no dia 27/03/2025, Edição nº 01297, pagina 05, passa a vigor com a seguinte alteração:

Onde se lê,

**Valor:** R\$144.508,00 (cento e quarenta e quatro mil e quinhentos e oito reais).

leia-se,

**Valor:** 72.218,71 (setenta e dois mil, duzentos e dezoito reais e setenta e um centavos).

São Gabriel/BA, 27 de março de 2025.

Vanessa Calazans Vasconcelos  
Agente de Contratação